Actief lid afspraken
· Vergaderingen
· Het is verplicht om bij iedere vergadering van de commissie aanwezig te zijn, neem hier dus ook de tijd voor. 
· Maak eigen afspraken met je commissie over het missen van colleges of het ruilen van practica, om aanwezig te kunnen zijn bij de vergadering. 
· Als je onverhoopt niet bij de vergadering aanwezig kan zijn, geef je dit tijdig aan bij de voorzitter.
· Bereid de vergaderingen goed voor, mits dit nodig is/van je gevraagd wordt. 
· Probeer actief mee te doen tijdens de vergadering. Jouw stem telt echt mee, de rest hoort graag hoe jij ergens over denkt. 
· Soms moeten er bepaalde taken uitgevoerd worden. Probeer deze actief op te pakken en wacht niet tot iemand anders het wel doet. Je zit met z’n allen in de commissie, je doet het samen. Dit betekent ook dat de lasten door iedereen gedeeld worden.
· Als je persoonlijke problemen hebt waardoor je niet aan je verantwoordelijkheden komt, is dat te begrijpen. Geef wel aan wat er speelt bij de voorzitter. Zo kan er rekening mee gehouden worden. 
· Neem je functiespecifieke taken serieus. Je hebt een bepaalde rol binnen de commissie die niemand anders heeft. Voer deze taken dus goed uit. 
· Iedere commissie organiseert zijn eigen activiteiten/evenementen. Er wordt verwacht dat je uiteraard aanwezig bent bij deze aangelegenheden, samen met de rest van de commissie. 
· De groepsdynamiek is ook belangrijk! Probeer met z’n allen een commissie uitje in te plannen. Op deze manier groei je dichter bij elkaar en blijft het commissiewerk altijd leuk. 
· Neem ook de tijd voor actieve leden activiteiten zoals de ALD of ALF. Deze activiteiten zijn bedoeld om jullie in het zonnetje te zetten en worden alleen maar beter als volledige commissies aanwezig zijn. 





