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Beste student,

Wat fijn dat je bij ons komt studeren, van harte welkom bij de opleiding Geneeskunde aan de VU! We weten dat het starten met de opleiding een spannend moment is en daarom is het belangrijk dat je deze brief met veel praktische informatie goed doorleest. Toch nog vragen? Mail ons gerust via studentenbalie.gnk.vu@amsterdamumc.nl.

Let’s get started!
Wij hebben een landingspagina aangemaakt op ons facultaire studentenplatform STUDIOO. Je vindt daar informatie die je op dit moment nodig hebt. Denk aan informatie over de verplichte taaltoets Nederlands, een flyer met informatie over de universitaire huisartsenpraktijk, het introductiemagazine van onze studievereniging MFVU en de boekenlijst met bestelformulier. Het is echt noodzakelijk om de boeken op de boekenlijst aan te schaffen. De titels zijn namelijk maar in een beperkt aantal in de Medische Bibliotheek (hetzij digitaal of op papier) beschikbaar. 

Neem echt even de tijd om deze landingspagina door te nemen, je maakt anders misschien een valse start!

Ook goed om te weten: wij hebben drie social media kanalen die je kunt volgen en waar we veel informatie op plaatsen:
· Facebook:  https://www.facebook.com/FaculteitDerGeneeskundeVU/ 
· Instagram: https://www.instagram.com/faculteitdergeneeskundevu/ 
· TikTok: https://www.tiktok.com/@geneeskundevu?is_from_webapp=1&sender_device=pc

Eerste hulp bij geneeskunde app
Download hier voor Android en hier voor Apple de ‘Eerste hulp bij geneeskunde’ app. Via deze app vind je alle informatie die je nodig hebt tijdens je bachelor en master. 

Ook de Medische Faculteitsvereniging Vrije Universiteit (MFVU) is te vinden op Facebook en Instagram. Lees erover in het informatiemagazine dat speciaal voor jou is gemaakt. In dit magazine vind jij alle informatie over de introductieperiode, wat de vereniging inhoudt en wat de MFVU jou te bieden heeft. De introductieperiode zal plaatsvinden van 21 t/m 27 augustus. Om je aan te melden voor de introductieperiode en voor uitleg rondom de kaartverkoop kun je een kijkje nemen op de website van de MFVU.



Better Prepared!
Vind jij het ook spannend om in september te beginnen aan je studie? Dan ben je niet de enige! Doe mee aan het vijfdaagse programma Better Prepared en leer alvast de VU en je medestudenten kennen.     Bereid je voor op je studie door te kijken naar je eigen motivatie, talenten en valkuilen en schrijf een academisch essay over het varen van je eigen koers. Aan het einde van het programma voel je je thuis op de VU en begin je je studie Better Prepared! 
 
Zien wij jou ook op 14, 15, 16, 19 en 20 augustus? Meld je snel aan via de website!

Honours programma en topprestatieregeling
De informatie over het honours programma en de topprestatieregeling vind je op de website van de VU. 

Facultaire introductie
Onze facultaire introductie vindt op 2 dagen plaats: donderdag 29 augustus en vrijdag 30 augustus. 
We hebben gekozen voor 2 dagen, omdat het dan mogelijk is jullie een persoonlijker welkom te bieden dan met 1 gezamenlijk moment met 350 studenten tegelijk. Nu organiseren we 4 welkomstbijeenkomsten van ca. een uur, voor kleinere aantallen studenten tegelijk. 

Om dit in goede banen te leiden, werken we met roulatieschema’s met verschillende aanvangstijden. Die tijden zijn gekoppeld aan jouw algemene welkomstbijeenkomst van ca. een uur, gevolgd door je 1e studiegroep bijeenkomst van 1,5 uur. De algemene welkomstbijeenkomst vindt plaats in de Amstelzaal in het Amsterdam UMC ziekenhuis, locatie VUmc aan De Boelelaan.  

Je ontvangt van ons een tweede mail met uitgebreidere informatie zodra de studiegroepindeling definitief is en bekend wordt gemaakt. Dat gebeurt op 23 augustus, dus houdt op dit moment 29 en 30 augustus nog even vrij. Ruilen van studiegroep is niet mogelijk en je aanwezigheid tijdens het introductieprogramma is verplicht.

Ten slotte 
Je ontvangt binnenkort een uitnodiging van de Arbodienst Amsterdam UMC om het (verplichte) vaccinatieprogramma hepatitis B te volgen. Dit geldt natuurlijk niet als je al volledig bent gevaccineerd, je kunt dat tegen die tijd ook aangeven bij het team van de Arbodienst Amsterdam UMC. 
Houd je mail dus goed in de gaten en maak gebruik van de uitnodiging!

	Facultaire introductie
	29 en 30 augustus

	Introductieweek MFVU
	21 t/m 27 augustus

	Better Prepared!
	14, 15, 16, 19 en 20 augustus 



We kijken er enorm naar uit om je op 29 of 30 augustus te ontmoeten!

Met vriendelijke groet,

Prof. dr. Christa Boer, Vice-decaan onderwijs locatie Vrije Universiteit Amsterdam 
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